W SR

(AL : mm)

Bl Dimensions
(Unit : mm /inch)

Hl Abmessungen
(Einheit : mm)

Witk /Magnet,/Magneten: PG-104

38/1.54" @
‘ 29/1.14" ‘ 2
<
=0
10.04"
©
20/0.79" =
S
o
_ Y o™
r_[ ]ﬁ IO'

8+0.1/0.3"+0.004"

‘

128/ Detector,/Detektor: PK16

8
7.2/0.28" 5
. ‘*’ o|2
3 <o
_ g
o O B
= & IRiireN]
= ¢ S L
o o —
(] (89 ~ &
1 5
S ‘ o
L 6.5/0.26" -
o
7.5 14 s I
0.3" 0.55" 2
<
[aV}
8.8
] y 45018 gy 13/0.51
2 = ©0.118" dia, - ‘ ‘
e S =1
3 9= 1< P 3—@@_[:‘ g
i - 3 N | HE .-t
% 28/1.10" \ 5/0.2" 24.3/0.96"
| DAl o
~
2 (33/1.30") 1500/59" 35.5/1.40"
«

BI5E7 7 4 YU /Option/Option

7 4 JX—/Wiper/Wischer: PZ3

] S .l
e :
2 ; 5/0.2"
12 9
0.47" 0.35"

B —H RO 72D, Pk CHMR - ik

BRI LIENHY T,

Design and specifications are subject to change
without notice.

Bei technischen Daten und AuBenansicht des
Products sind im Interesse von Verbesserungen
Anderungen vorbehalten.

MRS~ ITRRAT—IL

T 108-6018 RE&AAXEmMm2TH 15%F 15 &1 > 42— 7 « ARI8KE

Magnescale Co., Ltd.

Shinagawa Intercity Tower A-18F, 2-15-1, Konan, Minato-ku, Tokyo 108-6018, Japan

SET-P16-1
2-996-509-65
ZO7 =2 7IVITHAEMREFERAL T E T,

2010.4
Printed in Japan
©1995 Magnescale Co., Ltd.

Magnescales

Y7 % XA v F /MAGNESWITCH / MAGNESWITCH

SET-P16-

Ik EHBAZE / Instruction Manual / Bedienungsanleitung

COEVIIEMBRBESELTVALE, £
EXHNPESTEVET, ZHERICE DRI
CORRHAEERET CHHRAVLLZ . K
REOHOMEEETHICTEACLE L, £
foo BURERFAZ R AICRIFL T 280,

BN e EEER
PIFIESHEGEIE L BHwnz7Z 00
—EAEEFRIHCTY . Hc 02Tk Lo =
R, RIRE SRR S - HS &
OVEEZ D AL TV ABHFEIHIC L7255 T
{72& W,

o JHET - ITIRIEIR 1T, MBS ORES X
O PR IER I /EB LT ab 2 & 2R LT
Mo THACIZE N,

o MAHBE AT~ L2 a . RHEOEEE
Btk 3 % 720 O+ e R e ik % i L T Zff
AL 7280w,

o MARIZREN/BUELISLCOME F 721, &
FE RSB IOV TIE, HREB L U
BEOMRIFIETE T HADTIMEL SV,

o MBI AMORRE E AT TITHEHICR S
it RS BERLICLD . O
BIUOMWRENME SN EWEEDTEH ) TT0
T, THTHED ) 2 THEHL 72 S,

HEJEVEDTEE

o M2 X OSBRI (v 7Ry b
F X v 7 EYREDT R NT LS n,

o MiHi%e (PK16)DT — TN EBIESTY ., I
DEIL720D LT 72 &,

o WIEMREIIIMETFATLCRMLET &, 38
BEE 72 IRO R L 2 25606 0 £
T
WL WA ICEET 2R I SR ELE L C
72 &,

o SRR S B X O i T
LIGEE, BHARICRE N—2 1382 L,
S5 K ERICIZ T 4 28— (PZ3 BIF%) & BT
TR 728w,

o HWEM, WEE., BELREL L, SR
fFIEEE T L2280,

o JKIETECIHIE ORERIC X - TIX, BHIEDS TR
THIEDRHN ETTOTHERD LM
Sy,

Note To Users

Read all instructions carefully before use.
To make full use of the unit's functions, read
this instruction manual through carefully,
and keep it properly for future references.

H General Precautions

When using Magnescale Co., Ltd. products,

observe the following general precautions along

with those given specifically in this manual to
ensure proper use of the products.

e Before and during operation, be sure to
check that our products function properly.

e Provide adequate safety measures to
prevent damages in case our products shoud
develop malfunction.

e Use outside indicated specifications or
purposes and modification of our products
will void any warranty of the functions and
performance as specified of our products.

e When using our products in combination with
other equipment, the functions and
performance as noted in this manual may not
be attained, depending upon operating
environmental conditions. Make a thorough
study of the compatibility in advance.

M Handling Instructions

e Do not bring the PK16 and PG-104 close to

any magnetic field (Magnet-chuck etc.).

Do not pull the PK16's cable or otherwise

apply excessive force to it.

e Do not locate the cable parallel to high-
voltage lines or the like to avoid possible
malfunctions or causes of damages. Locate
the cable away enough or in metal pipe.

e When the MAGNESWITCH is exposed to
chips, provide a cover to the PG-104 and the
PZ3 Wiper to the detector.

e Do not allow the loads, voltages,
temperatures, etc. to exceed the rating.

e Some water-soluble coolants may melt the
resin of which the MAGNESWITCH products
are made. Make sure the coolant you use
does not.

Hinweise Fur Den Benutzer

Lesen Sie diese Anleitung bitte aufmerksam
und vollstandig durch, um sich mit den
Funktionen und dem Betrieb des Gerats gut
vertraut zu machen, und heben Sie die
Anleitung danach zum spateren Nachlesen
griffbereit auf.

H Alilgemeine VorsichtsmaBnahmen
Beim Einsatz von Geraten von Magnescale
Co., Ltd. sind die folgenden allgemeinen
VorsichtsmaBnahmen zusatzlich zu den in der
vorliegenden Anleitung jeweils speziell angegebenen
Warnhinweisen zu beachten, um einen korrekten
Einsatz des Gerats zu gewahrleisten.

e Vor und wahrend des Betriebs sicherstellen,
daB das Gerat korrekt funktioniert.

e Geeignete Sicherheitsvorkehrungen zur
Vermeidung von Schaden fur den Fall
ergreifen, daB am Gerat eine Storung auftritt.

e Wird das Gerat au Berhalb der angegebenen
Spezifikationen und Einsatzzwecke verwendet
oder werden am Gerat Anderrungen
vorgenommen, kann keine Garantie fur
Funktion und Leistung Ubernommen werden.

e Beim Einsatz des Gerats mit einem anderen
nicht empfohlenen Gerat werden u.U. je nach
Betriebsbedingungen die in der vorliegenden
Anleitung aufgefuhrten optimalen Funktionen
und Leistungen nicht erreicht. Daher die
Kompatibilitat im voraus grundlich prufen.

Hl Betriebshinweise

e Bringen Sie PK16 und PG-104 nicht in die Nahe
eines Magnetfelds (Magnetfutter usw.)

o Ziehen Sie nicht am Kabel des PK16, und setzen

Sie es keiner UbermaBigen Belastung aus.

Verlegen Sie das Kabel nicht parallel zu

Hochspannungsleitungen oder dergleichen, um

mobliche Storungen oder Beschadigungen zu

vermeiden. Das Kabel muf in ausreichendem

Abstand oder in einer Metallrdhre verlegt werden.

e Wenn der MAGNESWITCH Spanen ausgesetzt
ist, muB eine Abdeckung an PG-104 und der
Wischer PZ3 am Detektor angebracht werden.

e Achten Sie darauf, daB die Belastungen,
Spannungen, Temperaturen usw. nicht die
Nennwerte Uberschreiten.

o Einige wasserlosliche Kuhimittel konnen den
Kunststoff angreifen, aus dem die
MAGNESWITCH-Produkte hergestellt sind.
Achten Sie darauf, daB das verwendete Kuhimittel
die Teile nicht angreift.




W BE

+ v FP16I3MIH 2 (PK16) & F8TEMR (PG-104) 2>
SRS, FF 7 AMILO/MILL EHAEED S
CAS & D BRARONIE % WS ISR LT A
A v F xR EES &5 IEFEMARRAAL v FT
o /MR B, EHILENE. EREMF 0L
MErHFLTWET, T4, A v FONEIZIX
LED® SIS & ) BEMEREAS T E £ 9,

W A ERKRE
CHHOBIZLTI A Z EMIT0/MI11DJE
Uy MIELAATLE SN,

M Introduction

The MAGNESWITCH is a non-contact type
magnetic switch consisting of the PK16 detector
and the PG-104 magnet. The MAGNESWITCH
performs high accuracy detection of the magnet
position and activates the switch in combination
with the MJ10 or MJ11.

The MAGNESWITCH boats, among others, the
small size, light weight, high-speed response, and
high resistance to the environments. In addition,
when the switch is on, the LED lights to inform you
that MAGNESWITCH is in operation.

H Output circuit diagram

When using the MAGNESWITCH, be sure to
insert the connector into the datum point socket
of the MJ10 or MJ11.

Bl UMRISS

Bei dem MAGNESWITCH handelt es sich um einen
kontaktlosen Magnetschalter, der aus dem Detektor
PK16 und dem Magneten PG-104 besteht. Der
MAGNESWITCH erkennt die Magnetposition mit
hoher Genauigkeit und aktiviert den Schalter in
Verbindung mit MJ10 oder MJ11.

Der MAGNESWITCH zeichnet sich unter anderem
durch kompakte GroBe, geringes Gewicht, schnelles
Ansprechverhalten und hohe Widerstandsfahigkeit
gegen Umwelteinflusse aus. AuBerdem leuchtet
beim Einschalten des Schalters die LED auf, um
anzuzeigen, daf3 der MAGNESWITCH in Betrieb ist.

Bl AUSGANGS-SCHALTPLAN
Bei Verwendung des MAGNESWITCH muB der

Steckverbinder in die Bezugs Punkt-Buchse des
MJ10 oder MJ11 eingefuhrt werden.

IZDINOIX VU &
Mini Din Connector

Mini Din Steckverbinders

H#8E/Function/Funktion

EiR (+Vcee)
1 Power supply (+Vcc)
Spannungsversorgung (+Vcc)

FiR (0V)
4 Power supply (0V)
Spannungsversorgung (0V)

HAES
6 Output signal
Ausgangssignal

¥ —JV K /Shield /Abgeschirmtes

- O PINNO.1
R Vee Hi(OFF)
! » \—‘ Lo(ON)
: LED & pNNOE T
| out LED &47
GgDPIN No4  LEDlights.

< —JU K/Shield/Abgeschirmtes

LED leuchtet.

#& Hi28/Detector/Detektor

R LED

PK15-1

1.0kQ |RB3822K (X % > L —/STANLEY)

LI
Recess
Aussparung

EE * ®P M4X8
®P M4 x 8 Set screw
Halteschraube ®P M4 x 8

o)

BOV75ADETE

it (PK16) & AR (PG-104)D 2 ) T 7 »

2lE, RO L HIZTHE L TL S,
TAN—%flifH4 AL & : 1+202mm
TAN—%FH L nE & 1*% mm

Bl Setting of clearance
Set the clearance between the PK16 and PG-104
as follows:
With the wiper 1 1£0.2 mm/0.039" +-0.008"
Without the wiper : 172 mm/0.039" *-%¢"

M EINSTELLEN DES ABSTANDS
Den Abstand zwischen PK16 und PG-104 wie
folgt einstellen:

Mit Wischer :120,2 mm

Ohne Wischer : 13 mm

1 mm/0.039"

WELICDONT

1. F9REBR T BEVEIS I, B
[ 5 A TV OP MAX 8T E L T4,

2. RICHUHE 2 (PK16) & 38K (PG-104)D 27 1)
TI U AEEROTELREL LGNS, A
& D% A Y OPSW M4 X 10T 52 L T <
7ZE 0,

3. TAN— (PZ3I)EMEHT A6, Ml
DMERE T AN —DMERE B —F%T D L9
2, TANR—%FHFL TS0,

7 A X—FEM . NBR
Mg BESRAR ) T 3 N REHR
MR ERAES - BHIETEE

H Assembly

1. Mount the PG-104 magnet on the movable
side by means of the provided Phillips head
@®P M4 x 8 screw.

2. Mount the detector (PK16) by means of the
provided Phillips head ®PSW M4 x 10
screw with the clearance of the detector to
the PG-104 magnet as specified above.

3. When the PZ3 wiper is used, mount the
wiper so that the detector's knobs engage in
the wiper's recesses.

Material of Wiper : NBR
Material of PK16 : Polyamide resin
Material of the PK16 inside : Stuffed with resin

Hl MONTAGE

1. Den Magneten PG-104 auf der beweglichen
Seite mit der mitgelieferten
Kreuzschlitzschraube ®P M4 x 8 befestigen.

2. Den Detektor PK16 mit der mitgelieferten
Kreuzschlitzschraube ®PSW M4 x 10 unter
Einhaltung des oben angegebenen Abstands
an dem Magneten PG-104 befestigen.

3. Bei Verwendung des Wischers PZ3 ist dieser so
zu montieren, daB die Knopfe des Detektors in
den Aussparungen des Wischers sitzen.

Material des Wischers : NBR
Material des PK16 : Polyamid-Kunstharz
Material des PK16 (innen) : Kunststoffullung

FHAE / PG-104 Magnet / Magnet PG-104

EE % JOPSW M4X10
@®PSW M4 x 10 Set screw
Halteschraube®PSW M4 x 10

1R HER
PK16 Detector
Detektor PK16

e

MJ10, MUTTDIRE Y 7y b
Insert into the datum point socket
of the MJ10 or MJ11.

In die Bezugs Punkt-Buchse des
MJ10 oder MJ11 einfuhren.

k¥
Knob
Knopf

74 /8= PZ3

PZ3 Wiper

Wischer PZ3

2T DOFEDRF bILY
Screw tightening TORQUE
Anzugsmoment der Schraube

7 ~12kg-cm/61to 10.3 Ibin

W E4aa4H
R PK16-1
FEREE DC5V+10%
RRIE PG-104
HESER 10 mA MAX
RHEHAR 17711
#2V)5R L¥EE +0.003 mm &
ICEREKE 10 kHz MAX
Hh
[B & NPN+ES U VRS F—FraL sy
EE BETIHEON
FREARE AU ZAAERmA,
it FE 30 V
HREEE  Isink, 30 mAFFVoL=04 VUL T
REEMBE  — DML, BB Ik [l AT
B SR 7.5£2mm (7 ') 7 7 ¥ A1 mm)
BERRAT  EEONE: JREBLEDSLT

71722 2Z 3mmMAX
{FEREESSHE —10~60T
RIFBESEHE —20~80T

REEES P67 #1124

FERRIR I 10 MQ (DC250 V) &2

R ED 5 G (49 m/S?), 0~500 Hz

[gaE 100 G (980 m/S?)

r—7JIE 1.5m EEs

= 40 g

B [ A Y OP MAXS8 oo, 2
& %2 F A Y @PSW M4 X 10 ....... 2

A=

. —E5&M: 27977 A1 mm
IREZE.2CTLF
BIELEBE 1% T
JBE %S5 DL

2. W7 — Ao MK

¥ =)V P Mk H
3. 727201, HEES — 7V (CE09) %30 m¥ T
e BEo

M Models and specifications

Detector PK16-1
Power supply 5V DC+10%
Magnet PG-104

Power consumption 10 mA MAX
Detecting direction Unidirectional

Repeatability +0.003 mm / £0.00012" Nete
Response frequency 10 kHz Max.
Output
Circuit NPN transisitor open collector
Operation ON in proximity

Contact capacity Max. permissible current 30 mA,
Max. permissible voltage 30V

Residual voltage VoL =0.4 V max. with Isink 30mA
Protector circuit  Surge killer, Protector against
reversed polarity
7.5+2mm/0.3"+0.08"
(Clearance 1 mm/0.039")
Operation indication lamp

Red LED lights when operating
Clearance 3 mm/0.12" Max.
Operating temperature

—10t0 60°C / 14 to140°F
Storage temperature—20 to 80°C /-4 to 176°F
Protection structure Equivalent of IP67
Insulation resistance 10 MQ (DC250 V)Noe2
Max. allowable vibration

5G (49 m/s?), 0 to 500 Hz
Max. allowable shock 100G (980 m/s?)

Operating range

Cable length 1.5 m/0.059" Note3
Weight 409/M1.41 0z
Attached accessories
Phillips head
@®P M4 x 8 screw ............ 2
@®PSW M4 x 10 screw ... 2
1. Condition :

Clearance 1 mm/0.039"
Temperature variation +1.2°C/+2.16°F
or less
Voltage variation =+ 1% Max.
More than 5 min after the power is turned on.
2. Between Outer casing (Resinous case) and
Circuit
Between Shield wire and Circuit
3. Extension cable (CE09) of up to 30 m
connectable.

Il MODELLE UND TECHNISCHE DATEN
Detektor PK16-1
Stromversorgung 5V DC=*10%
Magnet PG-104
Leistungsaufnahme 10 mA Max.
ErfassungsrichtungUnidirektional
Wiederholgenauigkeit
+0,003 mm Hinweis 1
Ansprechfrequenz 10 kHz Max.
Ausgang
Schaltung NPN-Transistor, offener Kollektor
Operation EIN bei Naherung
Kontaktkapazitat Ho chstzulassige
Stromstarke: 30 mA
Hochstzulassige Spannung: 30 V
Restspannung VoL =0,4 V max. mit Isink 30 mA
Schutzschaltung Uberspannungsschutz, Schutz
gegen vertauschte Polaritat

Betriebsbereich ~ 7,5+2 mm (Abstand 1 mm)

Betriebslampe Rote LED leuchtet bei
Betéatigung auf.

Abstand 3 mm Max.

Betriebstemperatur —10 bis 60°C / 14 bis140°F

Lagertemperatur —20 bis 80°C /—4 bis 176°F
Schutzstruktur Entspricht IP67
Isolationswiderstand

10 MQ (DC250 V) Hinweis 2
Hochstzulassige Vibrationen

5G (49 m/s?), 0 bis 500 Hz
Hochstzulassige Erschiitterungen

100G (980 m/s?)
Kabellange 1.5 m Hinweis3
Masse 40 g/1.41 0z
Zubehor Kreuzschlitzschrauben

@®P M4 x 8 Schrauben ......... 2
@®PSW M4 x 10 Schrauben .. 2

Hinweise
1. Bedingung :
Abstand 1 mm
Temperaturschwankungen +1,2°C/£2,16°F
oder weniger
Spannungsschwankungen +1% maximal
Mehr als 5 Min. nach Einschaltung.
2. Zwischen AuBengehause (Harzgehause)
und Schaltung
Zwischen Abschirmungsdraht und Schaltung
3. Verlangerungskabel (CEQ9) von bis zu 30 m
anschlieBbar.



